



Затверджую:

Директор УКРНДІЕП

Гриценко А.В.

12. 2015 р.

**План заходів
щодо запобігання та виявлення корупції у
НАУКОВО-ДОСЛІДНІЙ УСТАНОВІ
«УКРАЇНСЬКИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ ЕКОЛОГІЧНИХ ПРОБЛЕМ»
на 2016 рік**

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальна особа	Термін виконання	Примітка
1	Ознайомити усіх працівників під розпис з Законом України «Про запобігання корупції»	Кривонос С.В.	Січень 2016 р.	
2	Організувати проведення семінарів з метою ґрунтовного вивчення норм Закону України «Про запобігання корупції», Кодексу України про адміністративні порушення та кримінального кодексу України в частині відповідальності за вчинення корупційних правопорушень	Яковцов П.Є.	І квартал 2016 р.	
3	Встановлювати чітке розмежування обов'язків серед керівного складу, в т.ч. оговорювати коло осіб, які мають право підпису фінансових документів	Гриценко А.В.	на початку кожного року	
4	Забезпечити постійну роботу тендерного комітету. Роботи, вартістю понад 1 млн. грн. та закупівлю товарів вартістю понад 100 тис. грн. проводити тільки через тендер	Антипенко О.П.	постійно	
5	Всі фінансові операції, в т.ч. виплату заробітної плати, проводити тільки через банк	Дриголя І.І.	постійно	
6	Проводити інвентаризацію матеріальних цінностей	Антипенко О.П., Дриголя І.І.	1 раз на рік	
7	Проводити кадрову політику, направлену на запобігання і виявлення корупції	Кривонос С.В.	постійно	
8	Працювати з громадськими організаціями при розробці природоохоронних програм з залученням громадськості вже на стадії розробки концепцій та переліку необхідних заходів з визначенням джерел фінансування	Васенко О.Г., Дмитрієва О.О., Фісун В.С.	постійно	
9	Інформувати на сайті інституту про наявність наукового потенціалу та технічної забезпеченості виконуваних робіт	Васенко О.Г., Дмитрієва О.О., Савченко Н.В.	постійно	

10	При заключенні договорів проводити нормативно-правову експертизу	Запорізька Т.О., Дриголя І.І., юрист	у разі необхідності	
11	Залучати до виконання робіт співвиконавців лише при наявності документів, що підтверджують правомірність виконання ними пропонованих робіт	Васенко О.Г., Дмитрієва О.О., Запорізька Т.О.	у разі необхідності	
12	Фінансово-господарську діяльність здійснювати у межах планового кошторису витрат на утримання установи	Запорізька Т.О., Дриголя І.І.	постійно	
13	Забезпечувати суворе дотримання цільового використання коштів, ефективного збереження та використання державного майна та коштів, які знаходяться у віданні установи	Антипенко О.П., Дриголя І.І., Запорізька Т.О.	постійно	
14	Висвітлювати на сайті інституту результати робіт, що виконуються інститутом та співвиконавцями	Васенко О.Г., Дмитрієва О.О., Запорізька Т.О.	1 раз в квартал	
15	Інформувати громадськість з питань виявлення корупції у спеціально створеній окремій спеціалізованій рубриці	Савченко Н. В., Кривонос С. В.	постійно	
16	Надавати Міністерству екології та природних ресурсів України інформацію про результати роботи у сфері запобігання протидії та виявлення корупції	Гриценко А.В.	у встановлені терміни	

Менеджер з персоналу,
відповідальна особа з питань
запобігання та виявлення корупції



С. В.Кривонос

*З оригіналом згідно
менеджер з персоналу*



С. В. Кривонос